



**ERRATA Nº 02**

**PREGÃO Nº. 11/2013**

Levamos ao conhecimento dos interessados correção de Retificação nº 01/2013 do edital de Pregão Presencial nº 11/2013:

**Onde se Lê:**

4.1.2 - As empresas deverão apresentar produtos com a CERTIFICAÇÃO ISSO 9001.

**Leia-se:**

4.1.2 - As empresas deverão apresentar produtos com a CERTIFICAÇÃO ISO/TS 16949.

A data de abertura fica PRORROGADA para 14 de março de 2013, com abertura às 09h30min na Sala de reuniões da Prefeitura Municipal. Os envelopes deverão ser protocolados até as 09h00min do mesmo dia.

Nelson Cruz

Prefeito Municipal

Campos Novos, 28 de fevereiro de 2013.